

通山水晶工业园推进正酣

欲打造华中地区最大的水晶制品生产、销售集散地

本报讯(记者 程统)近日,记者在通山县迎宾大道和通大公路交汇处北望,一片整齐排列、蓝顶白墙的房屋映入眼帘,机器轰鸣声不绝于耳。这是通山县近年来引进的一个大型工业项目——通山县水晶工业园,目前正在加快建设步伐。据悉,水晶工业园区建成投产后,预计年产值可达到6亿元以上,年创税收3000万元。

通山县水晶工业园是一个以通山优质的石英砂矿为原料,集水晶

机械研发、水晶产品开发、生产、销售于一体的专业性综合园区,园区内全部为浙商投资,都是水晶制品生产企业。该园区2014年5月开工建设,截至目前,园区一期总投资1.6亿元,开发土地260亩,建成各类厂房、配套用房38栋,招商入园企业16家,建成水晶胚料、水钻、彩钻、水晶工艺品生产线72条,新增工业增加值1.3亿元,新增税收900万元,安排就业500多人。

据水晶工业园区开发方——通

山浦阳水晶工贸有限公司董事长钟勇进介绍,整个园区在强化污水处理、加强环境保护的基础上,先完成500亩园区建设与招商工作,然后再用一年时间,完成园区内物流、物业、酒店、超市、幼儿园等主要配套服务设施建设,使水晶工业园区年产值达到6亿元以上,年创税收3000万元,年用电量3亿度,安排就业5000人以上,逐步把通山水晶工业园区打造成华中地区最大的水晶制品生产、销售集散地。

咸宁农商银行有了“大动作”

招标发行3亿元二级资本债券

本报讯(通讯员 孙琦 聂宏武 余樱)5月24日,咸宁农商银行在全国银行间债券市场成功招标发行3亿元二级资本债券,成为全市第一家发行二级资本债券的本土银行。

据悉,这是全省70多家法人农商银行发行的第3只二级资本债券。咸宁农商银行本期二级资本债

券为10年期固息债券,第5年末附有条件的发行人赎回权,经招标后最终确认发行利率为5.3%,主承销商为西部证券公司。

本期二级资本债券在发行前即得到资本市场的广泛关注,在发行招标环节得到了金融同业的大力追捧,参与认购本期二级资本债券的投资者呈现多元化特征,投资者的踊跃认

购是对该行的充分肯定和认可。

咸宁农商银行二级资本债券的成功发行,不但有助于补充资本,提高资本充足率,更标志着该行资本补充渠道进一步拓宽,对于优化资本组成结构和资产负债结构,提高流动性调控能力,提升资本效益,增强风险抵御能力,更好地支持地方经济发展具有重要意义。

咸宁联合水务开通“翼支付”水费代收业务

便捷水费缴纳有了新途径

本报讯(记者 程统 通讯员 徐武勇 周向东)近日,咸宁联合水务有限公司与中国电信合作,新增了翼支付水费缴费渠道,用户只需在手机下载翼支付客户端,开通翼支付账户,输入用水编号,即可轻松缴费。此举进一步拓宽缴费渠道,方便广大用水客户缴纳水费。

“新的缴费方式,快速、轻松且方便。”市民徐先生说,水务公司联合中国电信增加了自来水缴费渠道,用户可选择的缴费方式越来越多,大家再也不用担心因缴费大厅离家太远、工作忙、出差在外等原因错过缴水费的时间了。

近年来,为了适应社会的发展,顺应人们的消费方式,进一步

方便广大客户缴纳水费,咸宁联合水务有限公司先后与农商银行、邮储银行、建设银行、交通银行、中国银行、工商银行、中国电信、中百仓储、腾讯等单位合作,开展了水费代扣代缴业务,缴费渠道已达十多个,缴费网点100多个,极大地方便了广大客户缴纳和预存水费。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

全市社区居监会主任培训班开班

本报讯(记者 葛利利 通讯员 阮先强)26日,我市召开社区居务监督委员会主任培训班暨现场观摩会,来自全市60多个社区的65名居务监督委员会主任和委员参加培训和观摩。

会议邀请了华师政治学院专家就社区有哪些重大事项、社区居务如何公开与监督进行了深入分析和授讲。会后,与会人员还观摩了咸安区温泉办事处居监会规范化建设现场。

去年底,在社区“两委”换届选举中,我市依法依规民主选举产生了新一届社区“两委”班子,各社区也民主选举产生了社区居务监督委员会。经过半年探索,居监会民主监督基本格局初步形成,实现了对党务公开、居务公开、财务收支、资产资源管理、重要事项等社区事务的全方位监督管理。

麻塘风湿病医院

团委书记竞岗演讲

本报讯(通讯员镇治)27日,咸宁麻塘风湿病医院举办团委书记竞岗选拔演讲比赛,这是该院第二次举办这一活动。

演讲中,7位参赛青年情绪高涨,以饱满的热情,站在发展的高起点上,畅谈了他们对团委工作重要性的认识和如何千方百计、竭尽全力做好院团委工作的决心和信心。演讲结束后,全体评委对参讲选手进行投票表决,最后得出本次团委书记竞岗演讲结果。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来